I (школьный) этап  XLII Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2015 год   9 класс (3 астрономических часа (4 урока))
1. Существует ли натуральное число, у которого произведение его цифр на 2015 меньше суммы его цифр?

2. Какую наименьшую сумму могут иметь три последовательных натуральных числа, если эта сумма оканчивается на 2015? Укажите эти числа.

3. Дан параллелограмм ABCD. На стороне BC взята точка M так, что BM:MC=1:3. А на стороне CD взята точка N так, что CN:ND=8:1. Диагональ BD пересекает прямые AM и AN в точках P и Q соответственно. Найдите отношение PQ: BD.

4. Сравните две дроби 
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. Ответ обоснуйте.

5. Сколькими способами можно выбрать на шахматной доске белое и черное поля, не лежащие на одной горизонтали или одной вертикали?
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